11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2012 23:18:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2012 09:22:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272775/answer/272785




T.K. MBI He 3HaeM IPUYMHY, TO HEIb351 Ha3HAYUTH laXe TEeIJIOBhle IPolenypHl. 2KenaTenbHO caenaTh
Y3U opranoB MoIoHKY ¢ [lonmiaepoM. MoxeTe MoKa MPUHUMAaTh aMOKCHUKIIaB 1 Ip X 2 pa3a B CyTKU
BHYTPh 5 gHEeN. BHUMaTEIbHO MPOYKTalTe HHCTPYKLHUIO Ieper yIoTpeOIeHneM.



